Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 198 Freitag, 12.10.2007 125. Jahrgang

 \blacksquare HHP Swiss GmbH, bisher in Arbon, CH-400.4.020.309-2, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 205 vom 21. 10. 2004, S. 10, Publ. 2501444). Gründungsstatuten: 19.02.1999. Statutenänderung: 28. 09. 2007. Sitz neu: Dietikon. Domizil neu: Riedstrasse 6, 8953 Dietikon. Zweck neu: Die Gesellschaft hat den Zweck, den Import und Export von Waren, Vertretungs- Promotions- und Marketing-Dienstleistungen wie auch Verkaufsaktivitäten für Dritte im In- und Ausland anzubieten. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätig-keiten ausüben, welche mit dem Gesellschaftszweck im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmungen im In- und Ausland beteiligen und Kapitalanlagen aller Art halten und verwalten. Die Gesellschaft kann Grundstücke und Liegenschaften aller Art erwerben, mieten, pachten, halten, veräussern, vermieten und verpachten. Stammkapital: CHF 20'000.—. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt gemäss Sacheinlagevertrag vom 19.02.1999 mit dazugehöriger Inventarliste Büromaterial zum Preis von CHF 20'000.—, welcher auf das Stammkapital angerechnet wird [wie bisher]. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Conza, Pascal, von Rovio, in Zürich, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 20'000.— [bisher: in San Nazzaro].

Tagebuch Nr. 27971 vom 08.10.2007 (04151430 / CH-400.4.020.309-2)